Копия                                                                                          Дело № 5-277/2022      

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

11 мая 2022 года                                                                     село Верхний Услон

Республика Татарстан                                                                                                                                

Мировой судья судебного участка № 1 по Верхнеуслонскому судебному району Республики Татарстан Гарифуллин Р.Р., 

рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном статьей 19.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) в отношении Нигаматьяновой Лилии Рамилевны, ………….. года рождения, уроженки ……………, гражданина Российской Федерации, в зарегистрированном браке не состоящей, не трудоустроенной (согласно протоколу), зарегистрированной по адресу: ………………………, фактически проживающей по адресу: ………………………., паспорт …………..,
УСТАНОВИЛ:

14 апреля 2022 года в 7 часов 44 минуты Нигаматьянова Л.Р., находясь по адресу: ……………………………… совершила заведомо ложный вызов полиции, сообщив посредством мобильного телефона в дежурно-диспетчерскую службу «ГЛОНАСС + 112» не соответствующую действительности информацию о том, что сожитель В.А.Н. сломал мобильный телефон марки «Редми 5».

Нигаматьянова Л.Р., будучи надлежащим образом извещенной о дате, времени и месте судебного разбирательства путем СМС-уведомления на судебное заседание не явилась (л.д. 31), об уважительности причин неявки сообщений не имеется, ходатайств об отложении судебного разбирательства не заявлено. В деле имеется ходатайство о рассмотрении дела без ее участия (л.д. 8). При таких обстоятельствах мировой судья считает возможным рассмотреть дело в отсутствие лица, привлекаемого к административной ответственности.

Изучив материалы дела, мировой судья приходит к выводу о доказанности вины Нигаматьяновой Л.Р. в совершении административного правонарушения.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 31 декабря 2004 года №894 «Об утверждении Перечня экстренных оперативных служб, вызов которых круглосуточно и бесплатно обязан обеспечить оператор связи пользователю услугами связи, и о назначении единого номера вызова экстренных оперативных служб» к экстренным специализированным службам относятся: служба пожарной охраны; служба реагирования в чрезвычайных ситуациях; полиция; служба скорой медицинской помощи; аварийная служба газовой сети; служба «Антитеррор».

Статьей 19.13 КоАП РФ предусмотрена ответственность за заведомо ложный вызов пожарной охраны, полиции, скорой медицинской помощи или иных специализированных служб, что влечет наложение административного штрафа в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей.

Объективная сторона рассматриваемого административного правонарушения выражается в вызове гражданином специализированных служб экстренного реагирования без надлежащих оснований, что препятствует их эффективной работе, принятию экстренных мер по спасению жизни и здоровья граждан, их имущества, любой формы собственности, борьбе с административными правонарушениями и преступлениями.

Факт совершения административного правонарушения Нигаматьяновой Л.Р. подтверждается следующими исследованными доказательствами: протоколом об административном правонарушении № 2100247 от 15 апреля 2022 года, составленным в соответствии с требованиями КоАП РФ (л.д. 3), телефонным сообщением КУСП №1332 от 14 апреля 2022 года в 11 часов 50 минут в дежурную часть МО МВД России «Верхнеуслонский» по «ГЛОНАСС + 112» от Нигаматьяновой Л.Р. о том, что сожитель В.А.Н. сломал мобильный телефон марки «Редми 5», стоимостью 2500 рублей, хочет написать заявление (л.д. 4), объяснением Нигаматьяновой Л.Р. о том, что хотела проверить как отреагирует участковый уполномоченный полиции, вину признает (л.д. 5), объяснением В.А.Н. (л.д. 6), протоколом осмотра места происшествия (л.д. 9-16).

Вышеуказанные доказательства суд считает относимыми, допустимыми, достоверными и достаточными, оснований подвергать их сомнению не установлено.

Исходя из исследованных материалов и доказательств, вина Нигаматьяновой Л.Р. в совершении административного правонарушения, установлена и доказана. Действия Нигаматьяновой Л.Р. мировой  судья  квалифицирует по статье 19.13 КоАП РФ как заведомо ложный вызов полиции.

При назначении вида и размера наказания мировой судья учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное и семейное положение, смягчающие и отягчающее административную ответственность обстоятельства.

В качестве смягчающих ответственность обстоятельств суд учитывает согласно статье 4.2 КоАП РФ признание вины, состояние здоровья Нигаматьяновой Л.Р. и членов ее семьи.

Нигаматьянова Л.Р., будучи неоднократно подвергнутой административному наказанию за совершение административных правонарушений, предусмотренных статьей 19.13 КоАП РФ, вновь совершила аналогичное административное правонарушение против порядка управления (л.д. 23-28). Поэтому, согласно пункту 2 части 1 статьи 4.3 КоАП РФ отягчающим ее ответственность обстоятельством признается повторное совершение однородного административного правонарушения.

Данных о наличии иных обстоятельств, которые могут быть признаны судом смягчающими или отягчающими ответственность, не представлено.

С учетом вышеизложенного, мировой судья считает необходимым назначить Нигаматьяновой Л.Р. административное наказание в виде штрафа в пределах санкции статьи 19.13 КоАП РФ.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.9 – 29.11 КоАП РФ, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Нигаматьянову Лилию Рамилевну признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 19.13  КоАП РФ, и назначить ей наказание в виде административного штрафа в размере 1500 (одной тысячи пятисот) рублей с перечислением на следующие банковские реквизиты: получатель платежа – УФК по Республике Татарстан (Министерство юстиции Республики Татарстан), КПП 165501001, ИНН 1654003139,  ОКТМО 92701000001, счет получателя 40102810445370000079 в Отделение НБ Республика Татарстан, БИК 019205400, кор.счет 40102810445370000079, КБК 73111601193010013140, УИН 0318690900000000028296442.


Разъяснить лицу, привлеченному к административной ответственности, что согласно частям 1 и 5 статьи 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ.

 Квитанция об оплате административного штрафа должна быть предоставлена в канцелярию мирового судьи судебного участка № 1 по Верхнеуслонскому судебному району Республики Татарстан по адресу: Республика Татарстан, Верхнеуслонский район с. Верхний Услон, ул. Советская, д. 30 (тел. 2 – 24 – 14; код – 8-843-79), либо по электронной почте: ms.1101@tatar.ru.

При неуплате штрафа в установленный срок, лицо может быть привлечено к административной ответственности в соответствии с частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ.       

Постановление может быть обжаловано в Верхнеуслонский районный суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня получения копии постановления.

Мировой судья: подпись.

Копия верна

Мировой судья судебного участка № 1

по Верхнеуслонскому судебному району

Республики Татарстан






   Р.Р. Гарифуллин

